BUALADH LE HUIRLIS
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Sprioc-Dhalta Tuairimi

Coinnigh na suile ar an liathréid. qg
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Ba choir seasamh go cliathanach

leis an sprioc.
Cabhails

Na cosa leithead gualainne 6na
chéile, gluine lubtha go beag leis an
medchan ar an gcos chuil sa chéim
ullmhdchdin.

Ba choir céim chun tosaigh a
thabhairt leis an gcos tosaigh agus ba
chair na cromain agus an ghualainn a
chasadh nuair a bhitear ag bualadh.

Ba cheart go mbeadh na lamha le
chéile ag bonn na huirlise (agus an
ldmh ag an mbun ag réiteach leis
an gcos ata chun tosaigh.

Ba cheart go mbeadh na géaga
sinte amach go hiomlan ag an
bpointe a mbuaileann an uirlis leis
an liathroid.

Ba c.héir go gcoinneofai Ie_bualadh e .
na liathréide agus ar aghaidh
timpeall an choirp.

.

Cé na treoracha ar cheart dom a thabhairt? Ca hait ar cheart dom breathnéireacht a dhéanamh ar an scil sin? Cén trealamh ata de dhith orm?
L =216[2=1711 51 | Ag Uséid an bhata, buail an liathréid chomh fada agus Ar an taobh ionas nach mbuailfear thu ach d’aghaidh f6s ar an té atd ag bualadh. Bata, is cuma cén cineal agus liathroid.
is féidir leat.




